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Jacobsen – na kvalitě záleží

Průběh říjnového semináře firmy ittec Potvrdil, že tento sPolehlivý Partner většiny českých hřišť 
má v současné nabídce Pro usPokojení Potřeb trávníkářů snad úPlně všechno, ale myslí také na budoucnost.

KONOPIŠTĚ: TRADIČNÍ PODZIMNÍ SEMINÁŘ ITTEC SE KONAL JIŽ PO PATNÁCTÉ

Podobně jako loni na Kuně
tické Hoře ocenilo více 

než 130 účastníků, že se o no
vinkách či trendech jenom 
nemluvilo, ale došlo i na prak
tické ukázky. A věru, bylo kam 
sáhnout! Firma za těch více než 
17 roků působení uvedla na náš 
trh skutečně průlomové tech
nologie a přispěla k nastavení 
zcela nových standardů pro 
golfovou techniku. Společnost 
Ittec má jasnou a dlouhodobou 
vizi nabízet výkonnou, efektiv
ní a spolehlivou techniku, která 
zajistí pro uživatele – green
keepera maximální návratnost 
investice.

JASNÁ VOLBA
Firma JACOBSEN, známá svou 
legendární kvalitou sečení gre
enů a drah, se specializuje jen 
na výrobu sekaček. Může proto 

Součástí předváděcí akce byla i plně 
hybridní sekačka Jacobsen Eclipse 322.
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Sběr listí pomocí rotační sekačky Shibaura CM374  
se sběracím košem s výklopem do výšky

Model LF550 má greenová vřetena 
o průměru 12,5 cm.

trvale přinášet do praxe nové 
modely strojů, které postupně 
napodobují i další výrobci. 
Vzpomeňme jen namátkou 
první greenový triplex, mag
netické přichycení spodních 
nožů nebo jednovřetenové 
sekačky greenů ECLIPSE 122, 
umožňující plynule nastavitel
nou frekvenci sečení. To, co ve 
své době znamenala světově 
první třívřetenová sekačka 
greenu Jacobsen GreensKing 
či světově první lehká pětivře
tenová sekačka drah Jacobsen 
LF, představují nyní unikátní, 
plně hybridní stroje ECLIPSE.

Sečení JACOBSEN  výsledkem 
je zdravý trávník s nižším 
výskytem chorob, což doku
mentují i nezávislé univerzitní 
studie. I díky tomu jsou stroje 
JACOBSEN jasnou volbou pro 
všechna hřiště provozovaná 
PGA USA a v Evropě. Díky 
tomu, že JACOBSEN je za
měřen výhradně na sekačky, 
mohou být v nabídce firmy 
ITTEC i další značky předsta
vující ve svém oboru absolutní 
špičku. Ať to jsou pískovače 
TURFCO známé svojí přesnou 
distribucí písku i jedinečným 
ovládáním, hrabačky bunkerů 

SMITHCO, kvalitní aerifikátory 
VERTIDRAIN (podle kterých zá
kazníci často nazývají aerifikaci 
vertidrainováním) nebo speci
ální válce TRUTURF používané 
při přípravě turnajů PGA Tour.

ZAJÍMAVÉ PŘEDNÁŠKY
Hlavními tématy semináře by
ly letos renovace závlahových 
systémů a management drah. 
Velký zájem byl o odborné před
nášky. O teoretické přípravě 
i praktické realizaci renovace 
závlahového systému golfového 
hřiště mluvil závlahový poradce 
pan Rolf Krueger, mající zku

šenost se systémy všech značek. 
Závlahový audit je nezbytnou 
součástí moderního greenkee
pingu. Pan Reg Varney se zabýval 
prostředím vody na golfu po 
biologické chemické i fyzikální 
stránce, a představil moderní 
a efektivní metody pro udržování 
optimálních podmínek ve vod
ních nádržích.

Pan Scott Forrest představil 
aktuální vývoj nových sekaček 
pro golf. Na semináři byla ofi
ciálně prezentována nová řada 
sekaček drah LF550 a LF5700, 
které využívají moderní tech
nologie použité již na plně 
hybridních sekačkách greenů 
Eclipse. Uživatelé oceňují vyso
kou kvalitu a elektronické řízení 
frekvence sečení, které poskytu
jící maximální homogenitu seče. 
A také Cross  paralelní plnohod
notný náhon na všechna 4 kola, 
který zajišťuje ty nejlepší jízdní 
vlastnosti. Vrcholem teoretic
kého programu pak byla velmi 
zajímavá přednáška britského 
greenkeepera Lee Strouta, který 

Detail pracovního ústrojí Verti-Quake

Verti-Quake je určen na hloubkové provzdušnění 
frevejí - v ukázce s traktorem Kioti EX35.
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Novinkou je unikátní aerifikátor PlanetAir  
- 18 jamek je provzdušněno za 3 hodiny.

Ukázka diskových pískovačů Turfco - WS1540 nástavba 
na Cushman plněný za pomocí multifunkční CR10

hovořil o unikátním programu 
regenerace drah na svém hřišti 
ve Skotsku. O tom, že přednáš
ka byla pro mnohé přínosná, 
svědčí i následná dlouhá disku
se a množství otázek.

TY NEJLEPŠÍ VÝSLEDKY
V rámci praktických ukázek 
byly představeny sekačky gree
nů Eclipse i nové sekačky drah 
LF550. Přítomní profesionálo
vé ocenili efektivní a jednodu
ché uchycení vřeten u greeno
vaček JACOBSEN, umožňující 
plné natáčení vřeten ve všech 
třech osách, a tedy i dokonalé 

kopírování povrchu greenu. 
Díky uchycení vřeten vpředu 
pod úrovní těžiště je vřeteno 
taženo podél zvlněného pato
vacího povrchu, může se volně 
natáčet. Moment otáčení vřete
ne funguje jako gyroskopický 
stabilizátor a přitlačuje vřeteno 
k trávníku a zabraňuje vzniku 
vlnovky nebo dokonce stup
ňovitému sekání při sekání do 
oblouku. Tento systém je pro
věřen mnoha lety provozu na 
těch nejkvalitnějších hřištích 
a přináší ty nejlepší výsledky.

Zasloužené pozornosti se 
těšily i nejrůznější technologie 

pro kvalitní management drah, 
jako je aerifikace, prořezávání, 
topdressing, vertikutace nebo 
sběr rostlinných zbytků. V od
polední části programu pak byl 
představen unikátní aerifikátor 
greenů PlanetAir. Stroj umož
ňující velmi rychlou aerifikaci 
(18 greenů jeden operátor 
zvládne za 3 hodiny), ale také 
aerifikaci, po které jsou greeny 
ihned hratelné a díky zadnímu 
systému pěti válců velmi rych
lé. Využití PlanetAiru umožní 
hřišti zvýšit počet hracích dní, 
a tedy i možnost příjmů z pořá
daní turnajů. 

VE VŠECH PÁDECH
Královnou greenů se při prak
tickém zkoušení strojů stala 
Renáta Košíková z časopisu 
GREEN, která se nejen sebe
jistě ujala sekání greenu hyb
ridním triplexem Eclipse 322, 
ale poradila si i s následnou 
aerifikací.

Slova kvalita, budoucnost 
či inspirace se na Konopišti 
skloňovaly ve všech pádech. 
Sportovní tečku za vydařenou 
akcí představoval mírně propr
šený turnaj, kterého se zúčast
nilo přes 60 hráčů.  
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